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Опис дисципліни

Освітній компонент «Економетрика» належить до переліку вибіркових
освітніх компонентів за освітнім ступенем «Бакалавр». Предметом вивчення
навчальної дисципліни є кількісне оцінювання залежностей між
економічними показниками деякого економічного об’єкту (процесу),
розробка економетричних моделей та їх використання у дослідженні й
управлінні економічними системами.



Мета і завдання освітнього компоненту

Мета освітнього компонента – вивчення методів оцінювання параметрів
залежностей, які характеризують кількісні взаємозв’язки між економічними
показниками, а також використання економетричних моделей в економічних
дослідженнях, у практиці управління економічними процесами на різних
ієрархічних рівнях національної економіки. 

Завдання освітнього компонента: вивчення основних понять, ідей, систем і
інструментарію економетрії; набуття практичних навичок конструювання та
дослідження економетричних моделей; формування нового економіко-
математичного мислення, спрямованого на підготовку фахівців нової
формації. 



Структура освітнього компонента 
Змістовий модуль 1. Загальні поняття і засади економетричного моделювання 
Тема 1. Вступ до економетрики 
Тема 2. Математичне моделювання як метод наукового пізнання економічних явищ і процесів 
Тема 3. Загальна лінійна економетрична модель 

Змістовий модуль 2.    Інтерпретація та використання економетричних моделей 
Тема 4. Множинна лінійна модель 
Тема 5. Мультиколінеарність 
Тема 6. Гетероскедастичність 

ІНДЗ1 
ІНДЗ2 
Тестові завдання до Теми 1-6 
Підсумкова контрольна робота 



Завдання для самостійного опрацювання
До завдань самостійної роботи, які запропоновані здобувачам освіти, віднесено: вивчення
лекційного матеріалу, робота з вивчення рекомендованої літератури, вивчення основних термінів
та понять за темами дисципліни, підготовка до практичних занять, тестування., контрольна
перевірка кожним здобувачем освіти особистих знань за запитаннями для самоконтролю,
розрахункові індивідуальні науково-дослідні завдання (ІНДЗ) передбачає дві розрахунково-
аналітичні письмові роботи з тем: ІНДЗ1: Т.4. Множинна лінійна модель - побудувати лінійну
двофакторну модель залежності балансового прибутку від відповідних факторів (за допомогою
Excel); ІНДЗ2: Т.5,6 – Проаналізувати наявність мультиколінеарності та гетероскедастичності (за
допомогою Excel).Критерії оцінювання: кожне ІНДЗ оцінюється в 15 балів. 



Політика оцінювання
Відвідування занять є обов’язковим компонентом вивчення освітнього компонента . Про
відсутність з поважних причин здобувачі освіти зобов’язані доводити до відома викладача
заздалегідь. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність)
навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із деканатом та викладачем.  
Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та інформальної освіти.
Результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та/або інформальної освіти,
визнаються в ВНУ імені Лесі Українки шляхом валідації (http://surl.li/lpbys). 
Визнанню можуть підлягати такі результати навчання, отримані в неформальній освіті, які за
тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають як освітньому компоненту в цілому,
так і його окремому розділу, темі (темам), індивідуальному завданню, контрольній роботі
тощо, які передбачені силабусом навчальної дисципліни. 
Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті,
відбувається в семестрі, що передує семестру початку вивчення освітнього компонента, або
першого місяця від початку семестру, враховуючи ймовірність не підтвердження здобувачем
результатів такого навчання. 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
http://surl.li/lpbys
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf


Підсумковий контроль
Залік відбувається на підставі результатів виконання усіх видів запланованої навчальної роботи
протягом семестру: аудиторної роботи під час лекційних, практичних, самостійної роботи,
контрольних робіт, тестових завдань. Залік виставляється за умови, якщо здобувач освіти
виконав усі види навчальної роботи, які визначені силабусом освітнього компонента, та отримав
не менше ніж 60 балів. У випадку незадовільної підсумкової семестрової оцінки, або за бажання
підвищити рейтинг, здобувач освіти може добрати бали, виконавши певний вид робіт
(наприклад, пройти тестування по всіх темах, зробити розрахункові завдання тощо). 
У випадку, якщо здобувач освіти не добрав 60 балів, він складає залік під час ліквідації
академічної заборгованості шляхом виконання комплексного контрольного завдання у формі
тестів. Тестові запитання складено відповідно до програми курсу. Містять 50 запитань з однією
правильною відповіддю, що оцінюється в 2 бали. Максимальна оцінка 100 балів. У цьому випадку
бали, набрані під час поточного оцінювання, анулюються. Повторне складання заліку з освітнього
компоненту допускається не більше як два рази: один раз – викладачеві, другий – комісії. Залік
відбувається в період заліково-екзаменаційної сесії, передбаченої навчальним планом, згідно із
затвердженим графіком освітнього процесу і розкладом. 



Шкала оцінювання
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ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


